

## Protokoll Årsmöte för Svenska Neonatalföreningen

Organisationsnummer: 802012-5871

*28 oktober 2021 klockan 16.15 Svenska Läkaresällskapet, Stockholm.*

### Dagordning

*1. Mötet öppnades av styrelsens ordförande Beatrice Skiöld*

*2. Fråga om mötet sammankallats enligt stadgarna*

Mötet ansåg att mötet var behörigt utlyst. Då webmaster Marianne Bergström sorgligt nog avlidit har inte medlemsbrev med kallelse kunnat skickas ut eftersom styrelsen inte kommit åt medlemsregistret.

*3. Val av ordförande för mötet*

Beatrice Skiöld valdes till mötets ordförande

*4. Val av sekreterare för mötet*

Kerstin Allvin valdes till mötets sekreterare

*5. Val av två protokolljusterare tillika rösträknare*

Till protokolljusterare valdes Pontus Challis och Holger Tingstedt Hövel

*6. Fastställande av dagordning*

Dagordningen fastställdes

*7. Styrelsens verksamhetsberättelse går igenom av ordförande Beatrice Skiöld*

Beatrice Skiöld redogjorde för årets verksamhetsberättelse inklusive det arbete som bedrivs i de olika arbetsgrupperna i föreningen. Verksamhetsberättelsen går även att läsa på Svenska Neonatalföreningens hemsida.

*8. Fråga om fastställande av årsredovisningen*

Kassör Anna Kasemo delger årsredovisningen

*9. Revisorns berättelse*

Anna Kasemo läser upp rapport från revisorer Johan Boström och Bo Selander

10. *Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter*

Ja

11. *Fastställande av medlemsavgift*

Beslutas om noll kronor kommande år

12. *Val/omval av ledamot*

Jenny Svedenkrans väljs in som ny styrelseledamot.

Aktuell styrelse från dagens datum:

Beatrice Skiöld (firmatecknare)

Kerstin Allvin

Anna Kasemo (firmatecknare)

Holger Tingstedt Hövel

Carin Widén

Pontus Challis

Jenny Svedenkrans

13. *Val/omval av revisor och revisorssuppleant för en tid av högst fyra år*

Johan Byström och Johan Selander sitter kvar som revisor och revisorssuppleant

14. *Val/Omval av två ledamöter i valberedningen för en tid av högst fyra år*

Magnus Domellöf och Anders Elfvin sitter kvar i valberedningen

15. *Presentation av arbetsgruppernas arbete*

Se ovan

16. *Övriga frågor*

Magnus Domellöf tar upp bortfall i uppföljningsprogrammet.

Lars Björklund tar upp frågan om indikation för RS-profylax skulle kunna utvidgas.

Sven Johansson tar upp till diskussion hur neonatalföreningen ställer sig till hemförlossningar.

17. *Avslutning*

Mötet avslutas

---

Beatrice Skiöld, ordförande

---

Kerstin Allvin, sekreterare

---

Pontus Challis , justerare

---

Holger Tingstedt Hövel, justerare